UNIVERZALNIi DRZAK TV

NAVOD K OBSLUZE

UNIVERZALNY DRZIAK TV
NAVOD NA OBSLUHU m

® Pfed uvedenim vyrobku do provozu si dikladné proc¢téte tento ndvod a bezpecnostni pokyny, které jsou v tomto ndvodu obsazeny. Ndvod musf
byt vzdy pfilozen k pristroji.

= Pred uvedenim vyrobku do prevadzky si dokladne precitajte tento ndvod a bezpecnostné pokyny, ktoré su v tomto navode obsiahnuté. Ndvod
musf byt vzdy prilozeny k pristroju.






UNIVERZALNIi DRZAK TV

BEZPECNOSTNIi POKYNY

Ctéte pozorné a uschovejte pro budouci potiebu!

Pro spravnou montaz nasténného drzéku se obratte na kvalifikovaného odbornika. Pred instalaci nasténného
drzaku zkontrolujte obsah montézniho setu a v pfipadé chybéjicich nebo vadnych komponent informujte
svého prodejce. Poskozené soucasti nikdy nepouzivejte!l Nasténny drzak pouzijte jen pro stanoveny ucel
uvedeny vyrobcem. Pfed instalaci si bezpodminecné ovéite zpusobilost zdi (pfedevsim kvili nosnosti).
Dale se ujistéte, Ze se ve zdi v misté zamyslené instalace nenachazi el. vedeni, vodovodni, plynové nebo jiné
potrubi. Dodrzujte pfedepsanou bezpecnou vzdalenost TV od zdi (zavisi na modelu TV). Nasténny drzak
nainstalujte na bezpe¢né misto, na kterém nemuze zpUsobit ohroZeni osob. Po montazi nasténného drzaku
a ploché obrazovky provéfte dostate¢nou stabilitu a bezpe¢nost provozu. Kontrola by se méla opakovat
v pravidelnych intervalech (nejméné 4x ro¢né).

Zafizeni je ur¢eno k instalaci na dfevéné pricky nebo pevné betonové zdi. Pfed instalaci se ujistéte, Ze
ma montazni povrch dostate¢nou nosnost, aby unesl celkovou hmotnost televizoru a drzédku. Nikdy
neprekracujte maximalni nosnost drzéku.

Tento produkt je uréen pouze pro vnitini pouziti. Venkovni pouziti miiZze mit za nasledek selhani produktu
nebo Uraz.

1. Predinstalacisi pozorné prectéte veskeré pokyny a ujistéte se, Ze jste jim dobre porozuméli. V pfipadé, ze
si nejste jisti nékterou ¢asti procesu instalace, pozadejte o pomoc profesionélniho technika.

2. Sténa nebo plocha pro upevnéni musi mit dostatecnou nosnost pro celkovou hmotnost drzdku
a televizoru. V opacném pfipadé je nutné provést zpevnéni.

3. Instalace vyzaduje sou¢innost minimalné dvou osob a pouziti mechanického zabezpeceni a vhodného
naradi. V opacném pfipadé mize dojit k poskozeni majetku nebo vaznému poranéni ¢i smrtelnému
Urazu.

4. Dodrzujte vSechny pokyny a doporuceni tykajici se odpovidajiciho odvétrani a vybéru vhodného mista
pro upevnéni televizoru. Dalsi informace viz pfirucka vaseho televizoru.

5. Vyrobek obsahuje drobné soucésti, které mohou pfi vdechnuti nebo polknuti pfedstavovat riziko
uduseni. Tyto soucasti drzte mimo dosah déti!

ECG 3



POPIS

m Montazni sada

A2 (Sroub M5 x 12 mm)

[ 7

\S7,
(&

Nésténna deska

Oznaceni Ks Popis
Sestava ramene 4 Sroub M4 x 12 mm
Al 4 Sroub M4 x 16 mm
8 Sroub M5 x 12 mm
A2 -
Kryt 4 Sroub M5 X 16 mm
A3 4 Sroub M6 x 16 mm
A4 4 Sroub M8 x 16 mm
B1 3 Dlouhy Sroub
B2 3 Hmozdinka
B3 3 Podlozka dlouhého sroubu
al 4 Nastavec desky TV adaptéru
(@) 1 Imbusovy kli¢
c3 1 Nastrckovy kli¢

C2 3

ECG




MONTAZ

1A - Montaz do dievéné pricky

Nasténnou desku pouzijte jako Sablonu. Ujistéte se, ze je vodorovné, a do difevéného sloupku si vyznacte tfi
montazni otvory. Vyvrtejte tfi otvory o priméru 4,5 mm a hloubce 60 mm. Pfilozte vodorovné nasténnou
desku a pomoci tfi dlouhych 3roubii (B1) a podlozek (B3) ji nastrénym klicem (C3) pfipevnéte ke zdi. Srouby

utdhnéte pevné, ne viak pfilisnou silou.

ECG

Drevény sloupek

Dievény sloupek

60mm

@3/16"(4.5mm)




1B - Montaz na betonovou zed'

Nasténnou desku pfilozte ke zdi, vyrovnejte do vodorovné polohy a pouZzijte jako Sablonu k vyznaceni tfech
m otvorl. Vyvrtejte tfi otvory o prdméru 10,5 mm a hloubce 60 mm. Do otvor( zasunte tfi hmozdinky (B2)

a pomoci nastréného klice (C3) pripevnéte dlouhymi srouby (B1) s podlozkami (B3) nasténnou desku ke zdi.

Srouby utahnéte pevné, ne viak pfilisnou silou.

Betonova zed'

60mm

d7/16"(10.5mm)

Betonova zed

e

0 =10

o= [P

6 ECG



2 - Pfipevnéni desky TV adaptéru k televizoru
Zjistéte, jak jsou usporadany montazni otvory na zadni strané vaseho televizoru. Vyberte vhodné Srouby

pro vas televizor. Desku TV adaptéru sejméte z nasténné desky. Pokud pouzijete montazni usporadani
VESA 100x100, pfipevnéte desku adaptéru piimo k TV pomoci ¢tyfech Sroubtd (A1, A2). Pokud pouzijete
montazni usporadani VESA 100x200 nebo 200x200, vyberte Srouby pro pfipevnéni k TV a orientujte
nastavce TV adaptéru tak, jak naznacuje ,Detail 1”. Nastavce pfipevnéte k desce adaptéru pomoci ¢tyfech

$roubd (A1-A4). Srouby utdhnéte pevng, ne viak pfilisnou silou.

Pro pfipevnéni

O Pro pfipevnéni
Sroubd M4, M5 sroubl M6, M8
kTV kTV

O @@
Detail 1

@]

A2
(Sroub M5 x 12 mm)

mn

Montazni otvory
(deska)

100

ECG



3 - Nasazeni krytl na nasténnou desku
m Na nasténnou desku nasadte kryty a zajistéte zacvaknutim do sebe navzajem.

4 - Nasazeni desky adaptéru do nasténné desky

Desku adaptéru pripevnéte k nasténnému ramenu tak, ze ptirubu adaptéru nasunete do kolejnic nasténné
desky. Dotahnéte Sroub na kolejnici nasténné desky. Utdhnéte pevné, ne vsak pfilisnou silou.

POZNAMKA: Z bezpe¢nostnich dlvod(i tézka bfemena vzdy zvedejte a umistujte s pomoci mechanického
zdvihaciho zafizeni.

Deska adaptéru

u |/ Dotéhnéte sroub
! Il

Nastaveni obrazovky

8 ECG



TECHNICKE UDAJE

Uhlopfi¢ka obrazovky: 10" az 32"

Maximalni nosnost: 20 kg

Kompatibilita: VESA 75x75, VESA 100x100, VESA 100x200, VESA 200x200
Naklanéni dopfedu/dozadu: -5°az +20°

Otaceni kolem svislé osy: 3 stupné volnosti, £90° & +180° & £90°

Otéceni kolem vodorovné osy: ~ 20°

VYUZITi A LIKVIDACE ODPADU

Balici papir a vinita lepenka — odevzdat do sbérnych surovin. Piebalova folie, PE sacky, plastové dily - do sbérnych
kontejner(i na plasty.

LIKVIDACE VYROBKU PO UKONCENI ZIVOTNOSTI

Likvidace pouzitych elektrickych a elektronickych zafizeni (plati v ¢lenskych zemich EU a dalSich
evropskych zemich se zavedenym systémem tfidéni odpadu)

Vyobrazeny symbol na produktu nebo na obalu znamend, Ze s produktem by nemélo byt nakladano jako

s domovnim odpadem. Produkt odevzdejte na misto urcené pro recyklaci elektrickych a elektronickych

zafizeni. Spravnou likvidaci produktu zabranite negativnim vlivim na lidské zdravi a Zivotni prostredi.

Recyklace materidlG prispivé k ochrané pfirodnich zdrojl. Vice informaci o recyklaci tohoto produktu Vam [
poskytne obecni Ufad, organizace pro zpracovani domovniho odpadu nebo prodejni misto, kde jste produkt 08/05
zakoupili.

Tento vyrobek spliiuje pozadavky smérnic EU o elektromagnetické kompatibilité a elektrické
bezpecnosti.

Zména textu a technickych parametr(i vyhrazena.

ECG 9



UNIVERZALNY DRZIAK TV

BEZPECNOSTNE POKYNY

Citajte pozorne a uschovajte na budticu potrebu!

Prespravnumontaznastennéhodrziakasaobratte nakvalifikovaného odbornika.Predinstalaciounastenného
drziaka skontrolujte obsah montaznej supravy a v pripade chybajicich alebo chybnych komponentov
informujte svojho predajcu. Poskodené sucasti nikdy nepouzivajte!! Nastenny drziak pouzite len na stanoveny
ucel uvedeny vyrobcom. Pred instalaciou si bezpodmienecne overte sposobilost steny (predovsetkym kvoli
nosnosti). Dalej sa uistite, Ze sa v stene v mieste zamyslanej instalacie nenachadza el. vedenie, vodovodné,
plynové alebo iné potrubie. DodrZujte predpisant bezpe¢nu vzdialenost TV od stien (zavisi od modelu TV).
Néstenny drziak nainstalujte na bezpecné miesto, na ktorom neméze spdsobit ohrozenie oséb. Po montazi
nastenného drziaka a plochej obrazovky preverte dostatocnu stabilitu a bezpecnost prevadzky. Kontrola by
sa mala opakovat v pravidelnych intervaloch (najmenej 4x ro¢ne).

Zariadenie je uréené nainstalaciu na drevené priecky alebo pevné beténové steny. Pred instaldciou sa uistite,
Ze ma montazny povrch dostato¢nt nosnost, aby uniesol celkovi hmotnost televizora a drziaka. Nikdy
neprekracujte maximalnu nosnost drziaka.

Tento produkt je urceny iba na vnutorné pouzitie. Vonkajsie pouzitie moze mat za nasledok zlyhanie
produktu alebo uraz.

Vyrobca nerudi za $kody na zariadeni a na zdravi zapri¢inené nespravnym nainstalovanim nastenného
drziaka.

1. Pred instaldciou si pozorne precitajte vietky pokyny a uistite sa, Ze ste im dobre porozumeli. V pripade,
Ze si nie ste isti niektorou ¢astou procesu instalacie, poZiadajte o pomoc profesiondlneho technika.

2. Stena alebo plocha na upevnenie musi mat dostato¢nd nosnost pre celkovi hmotnost drziaka
a televizora. V opa¢nom pripade je nutné spevnenie.

3. Instalacia vyzaduje suc¢innost minimalne dvoch osob a pouzitie mechanického zabezpecenia a vhodného
naradia.V opa¢nom pripade moéze dojst k poskodeniu majetku alebo vaznemu poraneniu ¢i smrtelnému
Urazu.

4. Dodrzujte vietky pokyny a odporucania tykajuce sa zodpovedajuceho odvetrania a vyberu vhodného
miesta na upevnenie televizora. Dalie informacie pozrite v priru¢ke vasho televizora.

5. Vyrobok obsahuje drobné sucasti, ktoré moézu pri vdychnuti alebo prehltnuti predstavovat riziko
udusenia sa. Tieto sucasti drzte mimo dosahu deti!

10 ECG



POPIS

Montazna suprava

A2 (Skrutka M5 x 12 mm)

i
[/
- —7 40/
Nastenné doska =R )

Oznacenie Ks Popis
Zostava ramena Al 4 Skrutka M4 x 12 mm
4 Skrutka M4 x 16 mm
8 Skrutka M5 x 12 mm
A2
Kryt 4 Skrutka M5 X 16 mm
A3 4 Skrutka M6 X 16 mm
A4 4 Skrutka M8 x 16 mm
B1 3 DIha skrutka
B2 3 Prichytka
B3 3 Podlozka dlhej skrutky
al 4 Nasadec dosky TV adaptéra
2 1 Imbusovy klu¢
a 1 Nastrckovy kluc
Al-A4 3 C2 3

ECG

1




MONTAZ

1A - Montaz do drevenej priecky

Néstennt dosku pouzite ako $ablénu. Uistite sa, ze je vodorovne, a do dreveného stlpika si vyznacte tri
montazne otvory. Vyvftajte tri otvory s priemerom 4,5 mm a hibkou 60 mm. Prilozte vodorovne nastennu
dosku a pomocou troch dlhych skrutiek (B1) a podloziek (B3) ju nastrénym klti¢om (C3) pripevnite k stene.
Skrutky utiahnite pevne, nie vsak prilisnou silou.

Dreveny stlpik

60mm

@3/16"(4.5mm)

Dreveny stlpik

12 ECG



1B - Montaz na beténovu stenu

Nastennu dosku prilozte k stene, vyrovnajte do vodorovnej polohy a pouzite ako 3ablénu na vyznacenie
troch otvorov. Vyvftajte tri otvory s priemerom 10,5 mm a hibkou 60 mm. Do otvorov zasufite tri prichytky
(B2) a pomocou nastréného kltca (C3) pripevnite dlhymi skrutkami (B1) s podlozkami (B3) nastennu dosku
k stene. Skrutky utiahnite pevne, nie vak priliSnou silou.

Beténové stena

60mm

d7/16"(10.5mm)

Beténova stena

o

0 =10

o==o]{ ot}

ECG 13



2 - Pripevnenie dosky TV adaptéra k televizoru
Zistite, ako su usporiadané montazne otvory na zadnej strane vasho televizora. Vyberte vhodné skrutky pre

vas televizor. Dosku TV adaptéra odoberte z néstennej dosky. Ak pouzijete montazne usporiadanie VESA
100x100, pripevnite dosku adaptéra priamo k TV pomocou $tyroch skrutiek (A1, A2). Ak pouzijete montazne
usporiadanie VESA 100x200 alebo 200x200, vyberte skrutky na pripevnenie k TV a orientujte nasadce TV
adaptéra tak, ako naznacuje ,Detail 1”. Nasadce pripevnite k doske adaptéra pomocou Styroch skrutiek

(A1-A4). Skrutky utiahnite pevne, nie viak priliSnou silou.

Na pripevnenie
skrutiek M6, M8
kTV

O Na pripevnenie
skrutiek M4, M5

KTV
O @@

Detail 1

A2 a

(Skrutka M5 x 12 mm,

)
(=)

mn

Montazne otvory
(doska)

100

14 ECG



3 - Nasadenie krytov na nastennu dosku
Na nastennt dosku nasadte kryty a zaistite zacvaknutim do seba navzajom.

4 - Nasadenie dosky adaptéra do nastennej dosky

Dosku adaptéra pripevnite k nastennému ramenu tak, Ze prirubu adaptéra nasuniete do kolajnic nastennej
dosky. Dotiahnite skrutku na kolajnici nastennej dosky. Utiahnite pevne, nie vsak prilisnou silou.

POZNAMKA Z bezpe¢nostnych dévodov tazké bremend vidy zdvihajte a umiestfiujte s pomocou
mechanického zdvihacieho zariadenia.

Doska adaptéra

u |/ Dotiahnite skrutku

Nastavenie obrazovky

ECG 15



TECHNICKE UDAJE

Uhlopriecka obrazovky: 10" az 32"

Maximalna nosnost: 20 kg

Kompeatibilita: VESA 75x75, VESA 100x100, VESA 100x200, VESA 200x200
Naklananie dopredu/dozadu: -5°az +20°

Otécanie okolo zvislej osi: 3 stupne volnosti, £90° a £180° a +90°

Otacanie okolo vodorovnej osi: ~ 20°

VYUZITIE A LIKVIDACIA OBALOV

Baliaci papier a vinita lepenka - odovzdajte do zbernych surovin. Prebalova félia, PE vrecka, plastové diely — vyhadzujte do
kontajnerov na plasty.

LIKVIDACIA VYROBKU PO SKONCENI ZIVOTNOSTI

Likvidacia pouzitych elektrickych a elektronickych zariadeni (plati v ¢lenskych krajinach EU a dalsich
europskych krajinach so zavedenym systémom triedenia odpadu)

Vyobrazeny symbol na produkte alebo na obale znamend, ze s produktom by sa nemalo nakladat ako

s domovym odpadom. Produkt odovzdajte na miesto uréené na recyklaciu elektrickych a elektronickych

zariadeni. Spravnou likvidaciou produktu zabranite negativnym vplyvom na ludské zdravie a Zivotné

prostredie. Recyklacia materialov prispieva k ochrane prirodnych zdrojov. Viac informacii o recyklacii tohto [
produktu véam poskytne obecny Urad, organizacia na spracovanie domového odpadu alebo predajné miesto, 08/05
kde ste produkt kupili.

Tento vyrobok splita poziadavky smernic EU o elektromagnetickej kompatibilite a elektrickej
bezpecnosti.

Zmena textu a technickych parametrov vyhradena.

16 ECG












Vyhradni zastoupeni pro CR:

K+B Progres, a.s. tel.: +420 272 122 111
U Expertu 91 e-mail: ECG@kbexpert.cz E
250 69 Klicany zelend linka: 800 121 120

Distributor pre SR:

K+B Elektro — Media, k.s.

Mlynské Nivy 73 tel.: +421 232 113 410

821 05 Bratislava e-mail: ECG@kbexpert.cz

® Dovozce neruci za tiskové chyby obsazené v ndvodu k pouziti vyrobku.

® Dovozca neruci za tlacové chyby obsiahnuté v ndvode na pouzitie vyrobku.

© GVS.cz2012



